Opracowat: dr inz. Pawet Hyla

Zajecia nr 9

Dzwignia

W oparciu o otrzymany zestaw zadan zawierajgcy czes¢ maszynowg
typu ,dzwignia” (czes¢ w ktérej jeden wymiar zdecydowanie dominuje nad
dwoma pozostatymi) nalezy wykonaé petng dokumentacje techniczng
przedmiotu. Tres¢ zadania w kazdym z wydawanych tematoéw zawiera rzut
gtowny przedmiotu oraz widok poglgdowy na catos¢ przedstawiony w
postaci rzutu aksonometrycznego. Ze wzgledu na stopien skomplikowania
przedmiotu nie jest mozliwe jego jednoznaczne przedstawienie tylko i
wytgcznie przy zastosowaniu rzutow prostokatnych. Z tego tez powodu w
tresci zadania zostaly narzucone do wykonania w wyznaczonych
miejscach dodatkowe dwa przekroje oznaczone jako A-A oraz B-B.

Z uwagi na fakt iz w tresci zadania znajduje sie tylko i wytgcznie rzut
gtdbwny przedmiotu nie ma mozliwosci poprawnego rozmieszczenie bazy
wymiarowej. Stad tez niektore wymiary zostaty w sposéb swiadomy Zle
zlokalizowane na rzucie gtownym lub na rzucie aksonometrycznym.
Dodatkowe zadanie polega na poprawnej alokacji wymiarow na nowo
powstate rzuty lub/i przekroje.
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PRZYKLADOWY TEMAT ZADANIA DO REALIZACJI:

a) Dany jest nastepujgcy zestaw rzutow jak ponizej:

b) Na podstawie danych rzutéw prostokgtnych sporzgdzono model
trojwymiarowy, ktory w widoku aksonometrycznym przedstawia sie
W sposob nastepujacy:
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c) Na podstawie modelu wygenerowano zestaw rzutow prostokgtnych
wedtug metody europejskiej wraz z wyznaczonymi przekrojami A-A
oraz B-B
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d) Dodatkowe, a nie uwzglednione w/w instrukcji zadanie stanowi
naniesienie poprawnej bazy wymiarowej zgodnej z opisem zadania
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